

## **DAKOTA**

Origine: Peaux Européennes

Gamme de couleurs: 19

Épaisseur: 0.9 mm - 1.2 mm

Tannage hors chrome

Corrigé

## **Description:**

Dakota a le grain d'une marque très connue, par exemple BMW. Ce cuir est disponible dans une grande gamme de couleurs et peut être livré en perforation

## **Aspects Techniques:**

Résistance UV: EN ISO 105-B02 Min 6/7 blue scale

Abrasion: EN ISO 11640

Sec: 2000 cycles > 4 grey scale

Humide: 500 cycles > 4 grey scale

Benzène: 20 cycles > 4 grey scale

Résistance à la déchirure: EN ISO 3377-1 Min 20 N

Adhésion du film: EN ISO 11644 > 3 N/10 mm

Résistance à la flexion: EN ISO 5402 30 000 cycles

Réaction au feu: FMVSS 302

EC 95/98

Certificats: Der Blaue Engel

